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134. feladat
Kezdeti szögsebesség nélkül forgásnak induló test állandó szöggyorsulással 10
másodperc alatt 301

𝑠
szögsebességet ér el.

Megoldás.

Mivel kezdeti szögsebesség nélkül indul a test, ezért a 𝜔0 = 01
𝑠

301
𝑠

10 s
𝑡

𝜔

A szöggyorsulás az időegység alatt végbemenő változása a szögsebességnek, ezért
felírhatjuk az egyenletet: 𝛽 = Δ𝜔

Δ𝑡
= 30

10
1
𝑠2

= 3 1
𝑠2

.

A szögelfordulást ki tudjuk számolni a kezdeti szögsebesség és az eltelt idő,
plusz a szöggyorsulás felének az eltelt idő négyzetével vett szorzatainak összege-
ként.

⌢
𝜑 = 𝜔0𝑡 +

𝛽
2
𝑡2 = 0 + 3

2
⋅ 102 = 150

Mivel egy teljes fordulat 2𝜋 szögelfordulás, ezért a test 150
2𝜋

≈ 23, 873
fordulatot tett.

(Döbörhegyi Máté)
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